
１．開催日時 　平成２７年３月２４日（火） 午後３時００分～午後４時３９分

２．開催場所 　美幌町保健福祉総合センター（しゃきっとプラザ）　会議室１

３．審議内容

平成２７年第１回美幌町議会定例会の開催結果について

　平成２７年３月５日から３月２３日（会期１９日）に開催されました、平成２７年度第１回

美幌町議会定例会の報告を行いました。

１　図書費の寄附について

(１）寄 附 者  ： 大屋　委代  様

     寄 附 日  ： 平成２７年３月６日

     寄 附 額  ： １０，０００円

(２）寄 附 者  ： 匿　名

     寄 附 日  ： 平成２７年３月１３日

     寄 附 額  ： １０，０００円

２　新小学校一年生への交通安全啓発資材の寄贈について

(１）寄 贈 者  ： 株式会社 みずほフィナンシャルグループ　様

 ： 損害保険ジャパン日本興亜株式会社　様

 ： 明治安田生命保険相互会社　様

 ： 第一生命保険株式会社　様

     寄 贈 日  ： 平成２７年３月９日

     寄 贈 品  ： 黄色いワッペン（交通事故障害保険付）　１８０枚

(２）寄 贈 者  ： 一般社団法人　美幌地区交通安全協会　様

 ： 美幌交通安全母の会　様

：　北見トヨペット株式会社美幌店　様

     寄 贈 日  ： 平成２７年３月２０日

     寄 贈 品  ： 交通安全ＡＢＣ表（ポスター）１８０部、交通安全スケール１８０

　　本、ランドセルカバー（交通事故傷害保険付）１８０枚

３　教育用補助教材の寄贈について

　　 寄 贈 者  ： 美幌町農業協同組合　様

     寄 贈 日  ： 平成２７年３月１２日

     寄 贈 品  ： 教育用補助教材「農業とわたしたちのくらし」

　　児童用２００冊、教師用１３冊、ＤＶＤ版３枚

４　交通安全啓発資材の寄贈について

     寄 贈 者  ： 一般社団法人　美幌地区交通安全協会  様

     寄 贈 日  ： 平成２７年３月２０日

     寄 贈 額  ： 啓発用パンフレット１，３００冊

１　第１２回くしろファイナルスピードスケート競技大会に、美幌スピードスケート少年団

から７名が出場しました。

　(1) 日　時 ： 平成２７年２月２１日（土）～２月２２日（日）

　(2) 場　所 ： 釧路市 柳町スピードスケート場

　(3) 結　果 ：東陽小学校５年 安井瀬七さんが１０００ｍで４位、１５００ｍで１位、旭小 

６年の佐藤凱王さんが１５００ｍで５位という好成績を収めました。

　卒業式における各小中学校の、国旗掲揚の有無・場所・掲揚方法、並びに国歌斉唱
の有無・伴奏方法・起立の状況等について報告をしました。

　長が一本化され、あらたに「新教育長」を置くこととなったことなどから、改正に準じて、

平成２６年度第１４回 美幌町教育委員会定例会の要点記録

議 案 番 号 件　　名　　及　　び　　要　　旨　 顛　末

報告第３３号 了　知

小・中学校及び少年団等の全道全国大会出場結果について

報告第３５号 了　　知

　地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に伴い、現行の委員長と教育

　関係規則の一部改正を行いました。

報告第３６号

卒業式における国旗国歌の実施状況について

了　　知

議案第３７号

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律の施行に伴う

了　　知

報告第３４号

寄贈等の報告について

関係規則の整備に関する規則制定について

了　　知



注１：個人の権利を侵害したり、賞罰などの身分取扱及び議会の議決を経るべき議案、町長に

意見を申し出る事項などは非公開となります。

【美幌町教育委員会会議規則第１９条及び美幌町情報公開条例第１０条による】

　上記の議案第３７号と同様に根拠法の改正に伴い、関係規程の一部改正を行いました。

議案第３８号

美幌町特別支援教育就学奨励費支給規則の制定について

決　　定

美幌町教育委員会事務局事務分掌規程の一部改正について

　就学奨励費を支給する規則の制定を行いました。

議案第３９号 決　　定

　特別支援学級に在籍する児童生徒の保護者の経済的負担を軽減するため、対象者へ

議案第４５号
平成２７年４月１日付教職員の人事異動について

決　　定
　非公開案件となります。（注１）

　係機関が連携協力し、適切な支援を図るため、協議会を設置する要綱を制定しました。

　特別な教育的支援を必要とする乳幼児、児童生徒に対して、教育、福祉、医療などの関

議案第４０号
美幌町教育委員会文書取扱規程の一部改正について

決　　定
　上記の議案第３７号と同様に根拠法の改正に伴い、関係規程の一部改正を行いました。

　食物アレルギーを有する児童生徒の保護者に対して、医師が作成する学校生活管理指

　を制定しました。

　導表の作成に要する費用を助成し、学校生活上での適切な対応を図るため、交付要綱

議案第４１号
美幌町教育委員会職員の職名等に関する規程の一部改正について

決　　定
　上記の議案第３７号と同様に根拠法の改正に伴い、関係規程の一部改正を行いました。

議案第４２号

美幌町特別支援教育連携協議会設置要綱の制定について

決　　定

議案第４４号
美幌町立学校の学校医の委嘱について

決　　定
　現旭小学校学校医の辞任に伴い、あらたな学校医の委嘱について同意を得ました。

議 案 番 号 件　　名　　及　　び　　要　　旨　 顛　末

議案第４３号

美幌町食物アレルギー診断経費補助金交付要綱の制定について

決　　定


